

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Четверг, 1 мая 2014 года

№ 18 (16317)

Еженедельник

Боровичи



Первомайская демонстрация в Боровичах. 1958 год.

С праздником весны и труда!



Дорогие боровичане!

Поздравляем вас с праздником весны и труда. Пусть свет и тепло майских дней долго хранятся в ваших сердцах.

Желаем вам и вашим близким мира, добра и здоровья, хорошего настроения, благополучия в семьях и достатка в ваших домах.

Глава муниципального района
М.М. КОСТЮХИНА.

Председатель Думы муниципального района

В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

Уважаемые боровичане!

Сердечно поздравляем вас с праздником весны и труда — 1 Мая!

Желаем всем уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья, удачи, благополучия вам и вашим близким.

Глава города Боровичи
Б.К. ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ.
Председатель Совета депутатов
М.И. ВАСИЛЕНКО.

Дорогие боровичане!

Поздравляю вас с праздником весны и труда! Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть с приходом теплых солнечных дней окрепнут надежды на лучшее!

Депутат Новгородской областной Думы
В.А. МОЖЖЕРИН.

Дорогие боровичане! Поздравляем вас с праздником весны и труда!

Желаем вам, чтобы труд всегда был в радость, чтобы он приносил вам и моральное, и материальное удовлетворение. Желаю вам здоровья, успехов в труде и согласия в семье.

Депутат Новгородской областной Думы
Л.А. МУРАШОВА.

Совет РО ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
в Новгородской области.

А В ОТВЕТ – ТИШИНА

Возмущение простых граждан и районной власти достигло предела. Виной тому ситуация вокруг наших дорог, разбиваемых тонарами, которые задействованы в строительстве трассы М-11. На заседании районной Думы с комментарием по этой теме выступил первый заместитель главы района Анатолий Трофимов.

Анатолий Анатольевич рассказал, что глава района Марина Костюхина неоднократно обращалась с просьбой помочь в сохранении дорог в Госавтодор, областную Думу, к губернатору, представителю президента. В ответ — тишина. Руководство строительства шестого этапа трассы М-11 изначально не шло на контакт, утверждая, что Боровичский район не входит в список дорог, по которым должны ездить тонары, поэтому на их восстановление не заложено никаких средств. Более того, администрации предложили доказать, что тонары действительно ходят по боровичским дорогам, и зафиксировать это документально. Сутки администрация и

ГИБДД занимались мониторингом ситуации на дорогах Боровичей. Выявлено 25 большегрузных машин с путевыми листами, из которых не ясно, кто грузополучатель, кто грузоотправитель, а вес перевозимого груза явно занижен. Конечно, на самом деле количество тонаров значительно больше, но водители, увидев проверку на дорогах, предупредили о ней своих коллег.

Ограничить движение тонаров не может и наш отдел ГИБДД. Правительство Новгородской области выпустило распоряжение о временном ограничении движения большегрузных транспортных средств по автомобильным дорогам в весенний период. Выполне-

ние этого распоряжения на боровичских дорогах должна осуществлять администрация района, но как? Без весового контроля акт не составить, а без него дело не примут на рассмотрение в суде. А весы стоят не менее двух миллионов рублей.

Строительство трассы М-11 затронуло интересы и Тверской области. В связи с этим, между руководством организации по строительству трассы, администрацией Тверской области, районными властями и перевозчиками было заключено четырёхстороннее соглашение, гарантирующее восстановление разрушенных дорог. Почему в отношении Боровичского района не предприняты те же действия? Вопрос остаётся открытым.

Что же касается состояния путепровода у ЦСП, то администрация района нашла специализированную воронежскую организа-

цию, которая согласилась выполнить работы по обследованию путепровода за 98 тысяч рублей. Были ещё две организации, из Москвы и Санкт-Петербурга, которые хотели за ту же самую работу получить по 300 тысяч рублей. По словам Анатолия Трофимова основные конструкции моста не нарушены, в основном, повреждено верхнее полотно. На письменное обращение администрации района в адрес руководителя департамента строительства и дорожного хозяйства правительства Новгородской области Владимира Петрова о выделении дополнительных средств на капитальный ремонт путепровода поступил отрицательный ответ. Суть его сводится к тому, что денег в области нет, если в течение года они останутся, то, возможно, средства выделят. А пока, после обследования, будет отремонтирован только верхний слой дорожного полотна.

Светлана ФАНДАЛЮК.

Приём граждан

15 мая 2014 года состоится приём граждан по личным вопросам Уполномоченным по правам человека в Новгородской области Матвеевой Галиной Семёновной:

- в администрации Кончанско-Суворовского сельского поселения — с 10.30 до 11.30;
- в администрации Сушанского сельского поселения — с 12.30 до 13.30;
- в администрации муниципального района — с 14.00 до 15.00.

Поздравляем!

За многолетнюю деятельность и личный вклад в социально-экономическое развитие города Боровичи Совет депутатов города Боровичи наградил знаком отличия «За заслуги перед городом Боровичи» Васильева Александра Николаевича, генеральному директору ОАО «Боровичский завод «Полимермаш».

* * *

За личный вклад в социально-экономическое развитие города Боровичи Совет депутатов города Боровичи присвоил Кузьмину Владимиру Александровичу, генеральному директору ЗАО «Боровичский мясокомбинат», звание «Почётный гражданин города Боровичи».

ЧИСТО НЕ ТАМ, ГДЕ УБИРАЮТ...

Коммунальные службы приступили к уборке и благоустройству города уже с начала апреля. Однако не все доводят начатое до конца. Так произошло со спиливанием деревьев. Сотрудники боровичских электросетей не вывезли стволы и срезанные ветви, чем вызвали недоводование жителей. За комментариями по этому и другим вопросам мы обратились в Центр по работе с населением.

— Когда будут вывезены спиленные деревья?

— Боровичские электросети очистят центр и прилегающие к нему улицы от завалов в кратчайшие сроки. Ветви и выкорчеванные пни из частного сектора уберут после майских праздников.

— Почему мусор, собранный в мешки, не вывозится неделями?

— С нашей стороны мы делаем всё возможное. У нас работает бригада школьников. О том, где и когда они собирают мусор, нам известно, а потому он

вывозится своевременно. Помимо этого, ежедневно работники Центра осматривают город и помечают, где и в каком количестве оставлены мешки с мусором. Потом за дело берётся организация «Гранит», с которой заключён муниципальный контракт.

За два рейса трактор и две грузовые машины вывозят весь

утёсенный мусор на городскую свалку. Но в последнее время наши граждане и организации выставляют вдоль дорог мусор, собранный на своих прилегающих территориях, хотя в принципе должны вывозить его сами.

— А что делать с песком вдоль дорог, который собирают в кучи городские дворники?

— Поддержанием порядка вдоль городских дорог занимается «Гранит». После зимы песка на дорогах много, его приходится ежедневно убирать и вывозить. К летнему периоду ситуация стабилизируется.

— Как решаете извечную проблему мусора на городском кладбище?

— С территории кладбища мусор вывозит тот же «Гранит». Однако накануне торжественных мероприятий, посвящённых Дню Победы, помогает и «Ритуальная служба». Уборка городского кладбища весной проводится традиционно, и обычно к майским праздникам весь мусор вывозится.

Беседовала
Валерия АРСЕНТЬЕВА.
Фото Константина ЯКОВЛЕВА.

На снимке: уборка мусора у часовни св. Нила Столбенского.



● ВЛАСТЬ

ЗАКАТАЕМ БОРЩЕВИК В АСФАЛЬТ?

Прошло совместное заседание постоянных комиссий Думы Боровичского района

Депутаты занимались подготовкой вопросов к предстоящему заседанию Думы, которые касались реализации муниципальных программ, исполнения бюджета за 2013 год, продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, изменений в перечень объектов, подлежащих приватизации.

Подробно обсуждались мероприятия по борьбе с борщевиком, проводимые на территории района. Из доклада заместителя начальника управления сельского хозяйства Елены Леденцовой стало известно, что по результатам прошлогоднего обследования реальная площадь распространения сорного растения в нашем районе — свыше 600 га. В 2013 году затраты из бюджетов сельских поселений и собственных средств сельхозпроизводителей на мероприятия по уничтожению борщевика составили более 600 тысяч рублей.

В рамках общей программы развития сельского хозяйства района на 2014-2020 годы за текущий год планируется полностью освободить от сорной культуры 15 га земель сельскохозяйственного назначения, увеличить площади многократного ручного и механического скашивания и химической обработки.

Прозвучало мнение, что бороться с борщевиком если не бесполезно, то, по крайней мере, очень тяжело. Едва ли не самым действенным способом уничтожения сорняка является закатывание его в асфальт, как это было сделано у ТЦ «Пиррос». Только систематическая кропотливая работа может привести к улучшению ситуации. По итогам обсуждения решили поставить вопросы, касающиеся борщевика, перед областным правительством и просить финансовой поддержки.

Светлана ФАНДАЛЮК.

● ЖКХ

ПРАКТИКА показала, что злостные неплательщики за услуги ЖКХ вовсе не малоимущие люди. Большинство из них — не благополучные граждане. Вторая категория — обеспеченные люди, уверенные в собственной неуязвимости перед законом, либо те, кто не платит по принципиальным соображениям.

Именно из-за таких граждан предприятие вынуждено экономить на реконструкции и модерниза-

ДОЛЖНИКОВ ЛИШАТ КВАРТИРЫ

По состоянию на 1 апреля 2014 года долг населения Боровичскому Водо-каналу составил 9,7 миллиона рублей. В судебном порядке взыскивается задолженность на сумму 1,8 миллиона.

ции изношенных сетей. Как следствие — авария на бабинском водоводе. Получается, что отказ вносить деньги — месть не предприятию и не городу, а соседям.

Государство старается решить проблему с неплательщиками разными способами, сравнимыми с та-

кими общезвестными рычагами воздействия, как «кнут и пряник». В числе «пряничных»: социальная поддержка различных категорий льготников, субсидирование малоимущих граждан, возможность погашать задолженность по услугам ЖКХ в рассрочку.

Однако государство не забывает и о кнуте! В борьбе с неплательщиками применяются разного рода взыскания, например, препятствие выезду должников за границу. Правительство одобрило законопроект, который увеличивает размер пени, установленной за каждый

день просрочки, до одной 170-й ставки рефинансирования Банка России. Это позволит приблизить штрафные санкции за неуплату к ставке в 17% годовых.

В Госдуму внесён законопроект, по которому при задолженности за услуги ЖКХ более 6 месяцев владелец квартиры может её лишиться. Если законопроект утвердят, то он станет весомым аргументом и эффективным средством в борьбе с должниками.

**Михаил
ВАСИЛЬЕВ.**

С СОВРЕМЕННЫМИ стеклопакетами теплее на 4-5 °C. Через окна в холодное время года уходит 40% тепла.

Не закрывайте батареи плотными шторами, т.к. они препятствуют распространению тепла. Для повышения эффективности работы батарей установите теплоотражающие экраны.

Уезжая в отпуск, отключ-

чайте все электроприборы. Это обеспечит пожарную безопасность и сэкономит электроэнергию.

Для таких помещений, как коридор, туалет, кладовая, будет достаточным использование самых маломощных ламп.

Используйте несколько небольших светильников вместо одной мощной

люстры, так как их можно включать по отдельности над зоной, где вы находитесь.

В подъездах и коридорах установите автоматические датчики движения.

Обращайте внимание на этикетки энергоэффективности. Разобраться в условных обозначениях просто. Самая высокая энер-

гоэффективность у приборов класса А, далее по убыванию следуют классы B, C, D, E, F, G. Правильный выбор поможет вам сэкономить электроэнергию и окупить затраты на покупку.

Удалите накипь из электрочайника — она замедляет нагревание и увеличивает расход энергии.

Такое оборудование, как телевизор, магнитофон, dvd-плеер рекомендуется выключать из сети. Установлено, что такие меры позволяют снизить расход энергии до 300 кВт/ч в год.

Уходя, гасите свет! Это самый простой и, пожалуй, самый эффективный способ сэкономить значительное количество электроэнергии.

● НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Рассылка
уведомлений
по налогам

Налоговая инспекция Боровичского района начала подготовку к начислению имущественных налогов физическим лицам за 2013 год. Рассылка будет осуществляться централизованно — почтовыми отправлениями из Санкт-Петербурга.

Налог на имущество физических лиц за 2013 год необходимо будет заплатить до 1 ноября 2014 года, транспортный — до 2 ноября, земельный — до 5 ноября.

Граждане, имеющие право на льготу по имущественным налогам, должны самостоятельно подать в налоговый орган по месту нахождения собственности заявление об освобождении от уплаты налога с приложением копий подтверждающих документов.

Напоминаем, что налогоплательщик вправе отка-

заться от использования льготы или приостановить её использование на один или несколько налоговых периодов.

Контролировать состояние расчетов с бюджетом можно с помощью Интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России. Там же размещен сервис «Сроки направления налоговых уведомлений», который позволяет узнать, когда именно ждать «служебных писем» из налоговой.

Обращаем внимание, что налоговые льготы по транспортному налогу устанавливаются субъектом РФ. Льготы по земельному, а также налогу на имущество физических лиц устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. Подробную информацию об установленных налоговых льготах можно узнать с по-

мощью Интернет-сервиса «Имущественные налоги: ставки и льготы» на сайте ФНС России (www.nalog.ru)

Налог
на наследство

Согласно налогового кодекса обязанность по уплате налога прекращается со смертью налогоплательщика или с признанием его умершим.

В отношении земельного участка (его доли), передшего по наследству, земельный налог исчисляется начиная с месяца открытия наследства.

За строение, помещение и сооружение налог на имущество физических лиц взимается с наследников с момента открытия наследства. Днём открытия наследства является день смерти гражданина.

Органы, уполномоченные совершать нотариальные действия, и нотариусы, занима-

ющиеся частной практикой, обязаны сообщать о выдаче свидетельств о праве на наследство в налоговые органы соответственно по месту своего нахождения, места жительства не позднее пяти дней со дня соответствующего нотариального удостоверения.

Налоговый орган, в свою очередь, направляет лицу, вступившему в наследство, налоговое уведомление об уплате земельного налога и налога на имущество физических лиц.

Оформление
платёжных
документов

Платёжные документы на перечисление налогов будут оформляться в строгом соответствии с Правилами указания информации в реквизитах расчётных документов на перечисление налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации.

Неверно оформленные платёжные документы (отсутствуют, либо неверно указаны КБК, ОКТМО, ИНН и КПП получателя) относятся к разряду «невыясняемых платежей», что приводит к несвоевременному поступлению платежей в соответствующий бюджет и влияет на качество мероприятий по урегулированию задолженности.

Информация о реквизитах, необходимых для заполнения платёжных документов, размещена на информационных стендах в Боровичской налоговой инспекции, а также на сайте www.nalog.ru —> Представление налоговой и бухгалтерской отчётности —> Реквизиты для заполнения отчётности и расчётных документов.

Сформировать автоматически платёжные документы можно с помощью Интернет-сервиса ФНС России «Заполнить платёжное поручение».

**Константин
ЯКОВЛЕВ.**

● НОВОСТИ

ТОРГОВЛЯ

ПОД КОНТРОЛЕМ

Заместитель главы муниципального района Нина Кондратьева провела расширенное совещание по торговле и предпринимательству.

Руководители Роспотребнадзора рассказали об ужесточении требований к товарам, специалисты МЧС ознакомили владельцев магазинов с новыми правилами пожарной безопасности. Работники прокуратуры доложили об итогах проверки торговли стеклоомывающей жидкостью. О сбыте фальшивых денежных купюр и как с этим бороться, об изъятии большой партии контрафактной продукции (DVD-дисков и одежды под брендом фирм «Адидас», «Найк» и других на сумму более миллиона рублей) рассказали сотрудники отдела полиции.

В завершение встречи начальник МОМВД «Боровичский» подполковник полиции Сергей Кузьмин ещё раз обратился к предпринимателям с призывом строго соблюдать правила торговли алкогольной продукцией и напомнил о мерах ответственности.

**Михаил
ВАСИЛЬЕВ.**

ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ

УЧАТСЯ

Конференцию «Эффективные методики развития бизнеса-2014» провёл в Боровичах Новгородский бизнес-клуб «NBC». В конференц-зале Новобанка перед деловыми людьми выступили члены клуба — учёные-экономисты, бизнес-тренеры, опытные консультанты в различных сферах предпринимательства. Председатель Новгородского отделения Вольного экономического общества России, доктор наук Наталья Омарова выступила с докладом «Программы лояльности клиентов и сотрудников», директор Центра экономических технологий Наталья Литвак рассказала о проблемах подбора персонала малых предприятий, выпускник Российской университете дружбы народов, победитель областного конкурса «Предприниматель 2013 года» Артём Алексеев поделился опытом продаж, а известный в России автор и ведущий бизнес-тренингов Михаил Иванов (один из учредителей клуба «NBC») рассказал, как научиться выстраивать доверительные отношения между людьми и о взаимопомощи в бизнесе.

Среди участников конференции было много молодых активных представителей малого и среднего бизнеса, менеджеров крупных боровичских предприятий.

**Константин
ЯКОВЛЕВ.**



Алёна Калиниченко (на снимке) — выпускница Боровичского педколледжа и Новгородского университета, три года работает учителем английского языка в 4-й школе. Алена увлечена своей работой и успешно применяет в обучении детей новые информационно-образовательные технологии, интерактивные доски, использует ресурсы интернета. Её ученики занимали ведущие места в российских конкурсах по страноведению и иностранным языкам. Недавно в районном конкурсе педагогического мастерства в номинации «Молодой педагог», Алёна Калиниченко удостоилась звания «Учитель года-2014».

Фото Константина ЯКОВЛЕВА.

КРУПНЫЙ ПЛАН

● ДЕТИ ВОЙНЫ

Много чего пришлось испытать на своём веку жительнице деревни Сушилово Марии Олейник, родом из Белоруссии: штопать носки немецким солдатам, побеждать в беге на стометровку, защищая честь училища МВД, выступать с концертами по городам восточной Германии и даже варить картошку «в мундире» для Никиты Хрущёва.

Ей не исполнилось ещё и десяти, когда село Севаи в 50 километрах от Могилёва заняли немцы. Большой справный дом, где жила Манечка с отцом, инвалидом первой империалистической, матерью и двумя сёстрами, облюбовало для постоянного новоявленное «начальство», выгнавшее хозяев на улицу.

— Нас приютили соседи, где уже жили три семьи, — вспоминает Мария Фёдоровна. — Население немцы сильно не притесняли, ввели только комендантский режим: после пяти часов вечера выходить на улицу запрещалось даже нам, ребятишкам. «Киндер, — бывало, попросят меня они, — заштопай носочки!». Когда хлебца дадут, когда супом гороховым на солдатской кухне накормят, угостят конфетой. Но всё равно было голодно.

Страх начался в конце войны — такая тогда заварилась каша. Из леса партизаны падают, немцы — в них, а мы в землянках спасаемся от снарядов. Но это стало страшнее, когда немцы ушли и налетели на нас «народники», говоря проще, бандиты карательного отряда из других деревень. Убивали, насиловали, грабили — свои хуже фашистов. Но продолжалось это недолго.

В это время все сильно голодали. Собирали в полях мёрзлую картошку, мама делала из неё лепёшки. На беду волки задрали нашу лошадь — не вспахать, не посеять. Как только выжили!

МАНЕЧКА

Стали, как и до войны, колхоз создавать, оставшихся по деревням коров собирать в кучу. А у нас опять горе — пожар. После немцев осталось минное поле. Старушка принесла оттуда домой мину с ленточками — в косы для внучки... Дом разнесло, а от него загорелись другие. Солома на крыше что порох — деревни как не бывало. Едва успели отстроиться, как новый пожар уничтожил половину домов: мальчишки из соседней деревни подожгли, когда все наши работали на поле.

Манечке было уже пятнадцать, когда она по совету вербовщика с другими девчушками поехала в город работать на колбасный завод. Но оказалось, что сначала его надо было построить. Работа тяжёлая: на носилках таскали кирпич на пятый этаж. Еда — копеечная рыбёшка хамса с хлебом на весь день. По 17 человек жили в комнате.

Как-то пришёл к ним старичок просить помочь картошку копать. Манечка одна только и согласилась. Помогла, хозяин остался доволен и говорит: «Доченька, у меня сын служит в воинской части, давай попрошу, чтобы он устроил тебя туда на работу».

...В прачечной было ничуть не легче. Норма стирки: по 45 простины, наволочек, по де-

сять пар белья. Руки щёлочно разъедали до крови. Бельё нужно было ещё откипятить, оттуюжить, сложить в стопочку. Потом шеф-повар взял Машу на кухню торты печь.

— Тут у меня настала иная жизнь — и сътнее, и легче, — продолжает Мария Фёдоровна.

продолжала участвовать в соревнованиях бегунов, разъезжая по городам Германии, но и петь, танцевать в составе самодеятельности на сценах других госпиталей. А время от времени по боевой тревоге вместе с кухней ехала на полигон, где проходили боевые учения.

Однажды в трамвае к девушке неожиданно подошла немолодая уже немка и на ходу вы-

шефной бригаде деревни Вязник колхоза «Родина» познакомилась с будущим мужем, прожив с ним более 40 лет. Держали большое хозяйство: коров, свиней, овец, стадо кур, как когда-то у родителей в Белоруссии. Не боясь трудностей и труда, ходила за несколько километров в деревню Сушилово, где работала поваром в детском саду. Потом председатель колхоза, увидев, как по снегу в целик пробирается на работу Мария, предложил ей место старшей доярки на ферме в самом Вязнике, откуда она и ушла на заслуженный отпуск.

— Когда муж умер, сын мне купил здесь, в деревне Сушилово, благоустроенную квартиру, — заканчивает своё повествование Мария Фёдоровна, которой исполнилось 82 года.

— Дети меня радуют. Старший Сергей живёт рядом, работает в дорожной организации, не пьёт и не курит. Младший Валерий плавает по морям-океанам на научно-исследовательском судне. Сейчас где-то у берегов Норвегии. И внуки хорошие, младший учится в институте, занимается альпинизмом. Не хватает только здоровья. Ноги сильно болят. Но картошку, думаю, посажу.

Да, про картошку, которую в самом деле варила Манечка для Никиты Хрущёва, надо ещё рассказать. Генсек, «такой маленький и пушистый», приехал однажды в их лейпцигский госпиталь. И попросил работников кухни приготовить её «в мундире», чем сильно всех удивил. Ну, так ведь и высокопоставленному лицу «в мундире» генсека иногда тоже, видно, хотелось простой крестьянской еды.

Александра ПОПОВА.
Фото Константина ЯКОВЛЕВА.



— Стала заниматься спортом, бегать стометровку, отстаивать честь нашей воинской части. За первое место мне подарили наручные часы «Звездочка» и презентовые баретки — вот было радости! Потом нашу часть расформировали и направили кого во Львов, кого в ГДР. Генерал вызвал меня к себе в кабинет и по-отечески посоветовал ехать в Германию.

В лейпцигском госпитале для советских военнослужащих Мария работала поваром. Спортсменка, красавица 18-ти лет с тонкой талией и толстыми косами ниже колен (на фото в семейном альбоме) не только

толкнула её из вагона. Манечка оказалась в канаве с ушибленными коленами. Обидчицу арестовали, она просила прощения за свой поступок, не скрывая при этом, что ненавидит русских за то, что её супруг потерял руку в боях под Москвой.

Домой в Белоруссию она вернулась в 54-м году. Однако родителей там не застала. Они переехали на Новгородчину, в деревню Каменное под Травково, где жили сестра с мужем. Остановилась у них. Через какое-то время устроилась в боровичскую типографию переплётчицей. В под-

ВНИМАНИЮ ПАССАЖИРОВ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА

Расписание движения автобуса маршрута № 3А с 1 мая по 15 октября 2014 года:

с ул. Сушанской в направлении садов «Вишненка»: 8.15, 9.35, 10.55, 12.15, 15.35, 16.55, 18.15, 19.35;

с садов «Вишненка» в направлении ул. Сушанской: 8.55, 10.15, 11.35, 12.55, 14.55, 16.15, 17.35, 18.55, 20.15.

Расписание движения автобуса маршрута №6А с 1 мая по 15 октября 2014 года:

с ул. Сушанской в направлении садов «Надежда»: 6.25, 7.30, 9.00, 10.15, 14.20, 15.45, 17.10, 18.35, 19.45, 21.20;

с садов «Надежда» в направлении ул. Сушанской: 7.00, 8.15, 9.35, 10.55, 15.05, 16.25, 17.55, 19.15, 20.35, 21.50 до ул. Коммунарной.

Расписание движения автобуса маршрута № 3 с мая по 15 октября 2014 года:

с ул. Сушанской в направлении мкр. Вельгия: 6.00, 6.10, 6.20, 6.30, 6.40, 6.50, 7.00, 7.10*, 7.20, 7.30, 7.40, 7.45*, 7.50, 8.00, 8.05, 8.10, 8.20, 8.30*, 8.40, 8.50, 9.00, 9.10*, 9.20, 9.30, 9.40, 9.50*, 10.00, 10.20, 10.30*, 10.40, 10.50, 11.00, 11.10, 11.20, 11.30, 11.40, 11.50, 12.00, 12.10, 12.20, 12.30, 12.40, 12.50, 13.00*, 13.10, 13.30, 13.40*, 13.50, 14.00, 14.10, 14.20*, 14.30, 14.50, 15.00, 15.05*, 15.10, 15.20, 15.25, 15.30, 15.40, 15.45*, 15.50, 16.00, 16.10, 16.20, 16.25*, 16.30, 16.40, 16.45, 16.50, 17.00, 17.05*, 17.10, 17.20, 17.30, 17.40, 17.45, 17.50, 18.00, 18.20, 18.40, 19.20, 20.40, 22.00;

с мкр. Вельгия в направлении ул. Сушанской: 6.00, 6.10, 6.20, 6.40, 6.50, 7.00, 7.05*, 7.10, 7.20, 7.30, 7.40, 7.50*, 8.00, 8.10, 8.20, 8.25, 8.30, 8.40, 8.45*, 8.50, 9.00, 9.10*, 9.20, 9.40, 9.50*, 10.00, 10.10, 10.20, 10.30*, 10.40, 10.50, 11.00, 11.10, 11.20, 11.30, 11.40, 11.50, 12.00, 12.10, 12.20, 12.30, 12.50, 13.00*, 13.10, 13.30, 13.40*, 13.50, 14.00, 14.10, 14.20*, 14.30, 14.50, 15.00, 15.05*, 15.10, 15.20, 15.25, 15.30, 15.40, 15.45*, 15.50, 16.00, 16.10, 16.20, 16.25*, 16.30, 16.40, 16.45, 16.50, 17.00, 17.05*, 17.10, 17.20, 17.25, 17.30, 17.40, 17.45*, 17.50, 18.40, 20.00, 21.20, 22.30.

Примечание: знаком * помечены рейсы, исключённые из расписания выходных и праздничных дней.

График приёма граждан заместителями главы Боровичского муниципального района

Первый заместитель главы администрации — Трофимов Анатолий Анатольевич, контролирует и координирует деятельность отделов по ЖКХ, благоустройству, дорожного хозяйства, транспорта и связи — по четвергам с 14 до 17 часов, каб. № 23.

Заместитель главы администрации района — Кондратьева Нина Анатольевна, контролирует и координирует деятельность комитета финансов, отдела по бухгалтерскому учёту и отчётности, отдела экономики — по средам с 14.30 до 17 часов, каб. № 39а.

Заместитель главы администрации района — Шуневич Ирина Александровна, контролирует и координирует деятельность комитета образования и молодёжной политики, комитета социальной защиты населения, комитета по физической культуре и спорту, комитета культуры и туризма, отдела по работе с несовершеннолетними, архивного отдела — по вторникам с 14 до 17 часов, каб. № 39б.

Заместитель главы администрации района, начальник управления сельского хозяйства — Корленков Виктор Александрович, контролирует и координирует деятельность комитета по управлению муниципальным имуществом и управление сельского хозяйства — по вторникам и четвергам с 14 до 17 часов, каб. № 2.

Постановление Администрации Боровичского муниципального района

от 17.04.2014 № 963 г. Боровичи

О закрытии кладбища, расположенного по ул. Окуловской г. Боровичи Новгородской области

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», руководствуясь санитарными правилами и нормами СанПиН 2.1.2882-11 «Гигиенические требования к размещению, устройству и содержанию кладбищ, зданий и сооружений похоронного назначения», актом комиссии по оценке и обследованию территории кладбища от 15.04.2014 № 6, Администрация Боровичского муниципального района, выступающая в интересах Администрации города Боровичи в соответствии с Соглашением от 12.07.2013 об осуществлении части полномочий Администрации города Боровичи по решению вопросов местного значения, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Прекратить захоронения и подзахоронения на кладбище, расположенном по ул. Окуловской г. Боровичи Новгородской области, за исключением захоронения урн с прахом после кремации в родственных могилах.
- Муниципальному казенному учреждению «Центр по работе с населением» с 01 мая 2014 года обеспечить текущее содержание кладбища.
- Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.
- Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района. Первый заместитель главы администрации района А.А. ТРОФИМОВ.

Комиссия по правилам землепользования и застройки Железковского сельского поселения Боровичского муниципального района

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

22.04.2014 г.

д. Железково

Место проведения обсуждения: Новгородская обл., Боровичский р-н, д. Железково, д. 16, помещение администрации Железковского сельского поселения

Запрашиваемый условно разрешенный вид использования:

«для огородничества»

Адрес земельного участка, применительно к которому запрашивается разрешение: обл. Новгородская, р-н Боровичский, с/п Железковское, д. Ровное, вблизи жилого дома № 11.

Заявитель: Параничев Н.М.

Перечень поступивших письменных обращений физических и юридических лиц: не поступали.

В период публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, организованного заявителем, не проводились.

1. Информирование заинтересованных лиц:

1.1 Публикация в газете «Красная искра» от 10.04.2014г. №15, на сайте администрации Железковского сельского поселения 04.04.2014г.

1.2 Оповещение правообладателей земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается разрешение о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка,

1.3 Информирование граждан, проживающих в пределах территории земельного участка, на которых расположены земельный участок, применительно к которому запрашивается разрешение.

1.4 Другие способы информирования не проводились.

2. Публичные слушания:

2.1 Место проведения: Новгородская обл., Боровичский р-н, д. Железково, д. 16, помещение администрации Железковского сельского поселения.</

● К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

ВМЕСТЕ ПРОТИВ ОБЩЕГО ВРАГА

Ивану Николаевичу Понину 90 лет, он — ветеран Великой Отечественной войны. Происходящие сегодня события на Украине и недавнее присоединение Крыма к России не могли оставить его равнодушным, поскольку он лично участвовал в военной операции по освобождению Севастополя. Вот как он описывает события тех лет:

— Началась война, меня взяли в армию, было мне 17 лет. Служил командиром отделения связи. Помню, как осенью 1943 года нас десантировали в Крым. Задача была — отогнать немцев от моря и держать оборону. Враг



Иван Понин возле памятника Воинам ВОВ на своей малой родине в п. Уструка.

бросил на нас все силы. До апреля мы сидели в Керчи, заняв немецкие траншеи. 11 апреля пошли в наступление в направле-

нии Севастополя и 8 мая вошли в город.

Когда Ивана Николаевича и ещё нескольких солдат отправили в освобождённый город искать кабель, то они, измученные и голодные, первым делом «навестили» склад, где хранилась заготовленная фашистами провизия. Набрали продуктов и устроились варить суп прямо на улице, благо, что местная старушка одолжила им для этих целей ведёрко. Задание своё они тоже выполнили: катушки с кабелем обнаружили в брошенной штабной машине, также нашли целый ящик немецких губных гармошек, которые наши солдаты ра-



збрали на сувениры.

Незадолго до Победы Иван Понин получил самое тяжёлое ранение, лишившее его, ещё молодого, двадцатидвухлетнего парня, ноги. 9 мая 1945 года он радовался Великой Победе, находясь в госпитале города Прилуки Черниговской области. Самым главным Иван Николаевич считает не полученные на войне ордена и медали, а то, что тогда люди разных национальностей — и русские, и украинцы, и таджики, и казахи — воевали все вместе против одного общего врага.

Светлана ФАНДАЛЮК.

ОСВОБОЖДЕНИЕ

Бои за освобождение Крыма вошли героическими страницами в историю Великой Отечественной войны. Родина высоко оценила бессмертный подвиг советских воинов — представителей всех братских народов СССР. Многие из них, освобождая Крым от немецко-фашистских захватчиков, героически погибли. Тысячи офицеров, сержантов, солдат и матросов были награждены орденами и медалями. Воины более 30 национальностей удостоены высокого звания Героя Советского Союза.

Девять месяцев (с 30 октября 1941 года по 4 июля 1942 года) длилась осада Севастополя, но после захвата фашистами Керченского полуострова, положение города стало очень тяжелым и 4 июля 42-го советские войска вынуждены были его оставить.

В первых числах ноября 1943-го войска Северо-Кавказского фронта под командованием генерала Петрова начали десантную операцию на Керченском полуострове. 36 дней и ночей продолжались здесь кровопролитные бои. Овладев плацдармом, десан-

тники отражали одну за другую атаки врага. Они приковали к себе большие силы противника и тем самым содействовали высадке на Керченском полуострове крупных воинских соединений.

В течение зимы 1944 года войска 4-го Украинского фронта и Отдельной Приморской армии вели непрерывные бои за расширение захваченных плацдармов. Эти плацдармы сыграли важную роль при освобождении Крыма от немецко-фашистских захватчиков.

Крымская наступательная операция началась 8

КРЫМА

апреля 1944 года. Численное превосходство советской армии в живой силе и технике, а также в морских силах создало условия для быстрого освобождения Крыма. С 8 по 18 апреля весь Крым, за исключением Севастополя, был очищен от немецко-



фашистских войск.

5 мая 1944 войска 4-го Украинского фронта под командованием генерала армии Толбухина штурмовали Севастополь, 9 мая город был освобожден, а 12 мая на мысе Херсонес завершен полный разгром вражеской армии в Крыму.

● ПРИЁМНАЯ СЕМЬЯ

«Счастливы вместе» — общественная организация приёмных опекунов и попечителей, более трёх лет существовавшая неофициально. Люди, решившие взять на себя ответственность за чужого по крови ребёнка, собирались для общения и решения наболевших вопросов. В марте прошлого года организация была официально зарегистрирована. Наш корреспондент встретилась с её руководителем Ириной УКЛЕИНОЙ.

— Ирина Владимировна, к чему стремятся родители, которые счастливы вместе со своими приёмными детьми?

— Приходится бороться с предвзятым мнением, что опекуны и попечители живут на детском горе. На самом деле они отдают себя без остатка детям, оказавшимся в трудной ситуации, пытаются привить им понятия домашнего быта, правила общения между родителями, братьями и сёстрами. Хотелось бы ещё сказать, что приёмные родители не замкнуты только на своих семейных проблемах, которые, как под копирку, у них одинаковы, но и стараются быть полезными и области, и году, и друг другу.

— Какие преимущества даёт вашей организации официальный статус?

— Мы стали вести более активный образ жизни, присоединились к общественным движениям, таким, как «Матери России», «Всероссийская ассоциация приёмных родителей». Сотрудничаем с новгородскими общественными фондами: пытаемся оказать посильную помощь приёмным семьям, чьи дети нуждаются в лечении.

— С какими проблемами сталкиваетесь в повседневной жизни?

СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ

— Первое — это, на мой взгляд, плохое взаимодействие со школами. Выражается оно в том, что в школах часто принято делить детей на родных и приёмных. К последним проявляют ненужную подозрительность, слишком пристальное внимание. Что бы не случилось в школе, всегда виноват наш ребёнок: ярлык детдомовского остаётся, как ни старайся от него избавиться. Очень тяжело в этом плане. Некоторые школьные социальные педагоги вместо помощи просто стремятся навязать свою точку зрения приёмной семье.

Хорошую психологическую поддержку мы получаем от Центра психолого-медицинско-социального сопровождения. Но она недостаточна, доходит не до всех приёмных родителей. Это приводит к вседозволенности и чувству безнаказанности у отдельных детей. Они знают свои права, но не хотят знать обязанностей. Получается, что мы не имеем права даже заставить их учиться. Приёмным родителям запрещается повышать голос на детей, ограничивать их в прогулках или компьютерных играх из-за невыученных уроков. Психологи утверждают, что это

давление на личность. То, что в обычной семье — норма воспитания, в приёмной — вмешательство в частную жизнь ребёнка. По мнению современных психологов, то, как воспитывались наши

единственно правильное решение в отношении ребёнка и родителя.

— Какие положительные перемены в жизни вашей организации вы можете отметить?

— Хорошего очень много. Мы ощущаем поддержку администрации района, особенно со стороны главы Марины Константиной. Работники ГДК сами проявляют инициативу: предоставляют приёмным родителям бесплатные билеты на театральные постановки, помогают в проведении праздников. Детская поликлиника организованно проводит диспансеризацию наших мам.

Сейчас в Новгороде часто проводятся психологические тренинги для приёмных родителей, куда приезжают специалисты из Москвы и Петербурга. Но большинство родителей не могут себе позволить оплатить такие поездки. А некоторым мамам, проживающим в деревнях, вообще проблематично вывезти ребёнка в город на секцию или кружок. Правда, с этого года у многодетных семей появятся проездные, посмотрим, как это будет работать.

— Что бы вы хотели сказать людям, стоящим на пороге принятия решения об опеке над ребёнком или принятия его в свою семью?

— Сейчас в нашем обществе опекунов и попечителей, своего рода, «затишье». Хочется, чтобы к нам присоединились новые родители. Мы рады активным, позитивным людям.

Беседовала
Светлана ФАНДАЛЮК.

● СПРАШИВАЛИ – ОТВЕЧАЕМ

ДОРОГА РАЗБИТА, НЕ ГОРЯТ ФОНАРИ...

В редакцию поступило письмо от жителей Опеченского Рядка, в котором они спрашивают, почему в деревне не отремонтирован участок дороги от 1-го до 15-го дома и в ночное время не горят фонари.

Ситуацию в Опеченском Рядке мы попросили проинформировать главу Опеченского поселения Алексея Никитина. По его словам, средства, выделенные в прошлом году на ремонт асфальтового покрытия в деревне, использованы полностью. Упомянутый же в письме участок грунтовой дороги подсыпал щебнем в этом году за счёт собственных сбережений: часть денег, выделенных на расчистку дорог от снега, остались невостребованными этой зимой.

Что касается ситуации с уличным освещением в Опеченском Рядке, то двухнедельное отключение фонарей в ночное время в конце марта было связано с недостатком средств в бюджете поселения на оплату электроэнергии. Алексей Владимирович заверил, что в ближайшее время такие отключения не повторятся.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

● АНОНС!

«ЖИЗНЬ В РАДОСТЬ»

Под таким названием в книжные магазины города поступил сборник стихов и прозы боровичских авторов.

Книга посвящена 85-летию выхода первой «Литературной страницы» в газете «Красная искра». Составитель сборника Андрей Полевиков пишет во вступительном слове: «Мы продолжаем разговор о простом счастье. Чтобы его достичь, нужно отказаться от лишних потребностей, уметь довольствоваться малым. Не служить мамоне, не кланяться золотому тельцу...»

В числе авторов сборника — Иван Сержантов, Андрей Игнатьев, Марина Алексеева, Лариса Гаврилова и другие.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

ГИМНАЗИЯ АТТЕСТОВАНА

Боровичская гимназия провела общественную аттестацию. Этот своеобразный день открытых дверей собрал множество гостей — из областного департамента образования, комитета образования и молодёжной политики администрации муниципального района, а также педагогов учебных заведений, в том числе из соседних районов, родителей учеников.

Гости побывали на различных уроках, стали участниками «круглых столов» и творческих семинаров, выслушали отчёт директора гимназии Татьяны Семёновой о результатах деятельности. Все участники мероприятия остались довольны увиденным и убедились ещё раз, что обучение детей в гимназии осуществляется на высоком уровне.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

ФАКТЫ И КОММЕНТАРИИ

● ТВОРЧЕСТВО



МИР МУЗЫКИ И ПЕСЕН

«Нам – 35!» – под таким названием в городском Доме культуры состоялся юбилейный вечер-концерт клуба «В мире прекрасного».

Открылся вечер авторской песней Ю. Макеева «В мире прекрасного» – своеобразным гимном клуба. В программе звучали песни боровских композиторов на стихи членов либо объединения и других боровских поэтов. Оживили программу загадки Е. Себелевой об участниках нашего объединения. Л. Гисматулина исполнила песню, посвященную 15-летию клуба, «Дарите людям доброту».

Стойное пение женских вокальных ансамблей – «Россияночка», «Сосновские узоры» и «Светёлка»

Клуб «В мире прекрасного» благодарит главу района Марину Костюхину, директора ЗАО «Боровичский мясокомбинат» Владимира Кузьмина, предпринимателя Ирину Царёву, ген. директора ЗАО «УМ-282» Михаила Семёнова, директора ООО «Смена-Комплект» Сергея Сорокина, председателя совета директоров ООО «ЗСК» Виталия Зыкова, директора ЗАО «Корона» Виктора Савенкова, руководство Боровичской типографии, редакцию газеты «Красная искра», директора ГДК Викторию Андреенко за помощь и поддержку.

из села Кончанско – создавало в зале атмосферу лирического настроения. Как всегда, поддержку самодеятельным артистам клуба оказали преподаватели детской Школы искусств. Из далёкого немецкого Дюссельдорфа звучали поздравления от нашей всеми любимой певицы Л. Барабашиной, которая была с нами с первых дней существования клуба.

Как известно, без прошлого не может быть настоящего и будущего. В этот вечер мы вспомнили тех, кто стоял у истоков рождения клуба в 1979

году, особенно О.А. Леонову, директора Боровичской ЦБС – инициатора и основателя клуба. В фойе ГДК были представлены 18 альбомов и два фотостенда – своеобразная летопись жизни нашего клуба.

Глава Боровичского района Марина Костюхина наградила участников клуба грамотами и Благодарственными письмами, а глава города Борис Преображенский вручил двум активистам знаки отличия «За заслуги перед городом Боровичи».

С тёплыми словами обратился к юбилярам председатель совета директоров ООО «ЗСК» Виталий Зыков.

От комитета культуры Боровичского района поздравила заместитель председателя Ольга Саркисян.

Приятным сюрпризом

стало участие в юбилейном концерте участников новгородского клуба ветеранов «Моя судьба».

Наталья ПУЦИТ,

председатель клуба.

ПОСКОЛЬЗНУЛСЯ, упал, перелом – гипс... Но бывает и по-другому.

Недавно в травматологическое отделение районной больницы привезли шестилетнюю девочку с переломами, полученными при дорожно-транспортном происшествии – машина её мамы врезалась при обгоне во встречную. Она и отец девочки, сидевший рядом, погибли сразу, а ребёнка врачи-реаниматологи отделения вывели из шока и отправили в областную больницу....

– К сожалению, этот случай

ПОСКОЛЬЗНУЛСЯ, УПАЛ...

не исключительный, – говорит заведующий отделением Хабиб Нурмагомедов, – за последние годы травматизм увеличился, в том числе и за счёт происшествий на дорогах. Не перестаёт удивлять безответственность некоторых людей, садящихся за руль. Круглогодично в боровичскую больницу привозят пострадавших от травм при авариях, пожарах, несчастных случаях, отравлениях суррогатами алкоголя, причём, не только из

своего района, но и из Мошенского, Пестовского, иногда и Валдайского, из-за отсутствия там квалифицированных хирургов-травматологов, потребность в которых растёт...

Хирург Хабиб Нурмагомедов работает в Боровичах более пятнадцати лет и недавно стал заведующим отделением. С любовью рассказывает он о труде коллег хирургов-травматологов, об опытных медицинских сёстерах, таких, как Вера Михайлова,

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В культурном центре «Диалог» (Великий Новгород) состоялся заключительный тур Всероссийского многожанрового молодёжного фестиваля «Новгородский КИТ». В фестивале принимали участие ребята из Санкт-Петербурга, Твери, Великого Новгорода, Одессы и других

городов России и ближнего зарубежья.

Наш город представляли солисты образцового ансамбля «Скерцо» городского Дома культуры (руководитель Наталья Николаева). И снова наши ребята отличились! Виталий Майоров – лауреат первой степени, Анастасия Богданова и Никита Юрков –

лауреаты третьей степени, Максим Салагин – дипломант фестиваля.

Помимо призовых мест наши молодые таланты – Виталий Майоров и Настя Богданова получили два специальных приза от московского композитора, члена жюри Дмитрия Воскресенского.

Браво, ребята! Мы гордимся вами!

День Победы вместе с СИТИЛАБ

С 1 по 31 мая во всех центрах СИТИЛАБ ветеранам Великой Отечественной войны и приравненным к ним категориям при предъявлении удостоверения надлежащего образца предоставляется возможность БЕСПЛАТНО сдать один анализ из предлагаемых диагностических профилей.

Подробности акции вы можете уточнить по тел. 444-15, 8-921-200-64-54.

Адрес центра СИТИЛАБ в г. Боровичи: ул. Ленинградская, 48.



Молебен святому Иакову Боровицкому.

Праздник святого Иакова Боровицкого собрал в тёплый и солнечный день вторника светлой седмицы несколько сот боровичан у церкви Умиления.

По древней традиции к этому месту раз в году стекаются верующие, идущие крестными ходами с пением, хоругвями и иконами со всех храмов города, чтобы отслужить молебен небесному покровителю Боровичей. Предание говорит, что именно в этот день –

второй после Пасхи Христовой, льдина принесла сюда, на берег Мсты, тело отрока, который за многочисленные чудеса исцеления был причислен к лику святых ещё в XVI веке.

В службе участвовали священнослужители храмов города и района, других благочиний епархии, монахи и послушники Свято-Духова монастыря.

Константин ЯКОВЛЕВ.

Фото автора.

сионализма медиков напрямую зависит жизнь пострадавшего.

Но не на трудности жалуются – другое их беспокоит: равнодушие родственников к больному человеку. Привезут дети бабушку с переломом и навещают регулярно... в день получения ею пенсии, не чаще! Есть случаи, когда родственники вообще не приходят или отказываются брать прошедшее лечение стариков, так что приходится устраивать их в социальные учреждения.

Недавно, рассказывает Нурмагомедов, дочь и племянница заявили, что не смогут взять из больницы бабушку, привезённую из деревни. Или другой случай: привезли пожилую жительницу с вывихом плеча, тоже из деревни, избитую пьяницей-сыном, которого после долгого лечения матери пришлось искать через сельскую администрацию. Лежит сейчас и 46-летний больной с ампутированными после обморожения ногами, без документов и места жительства...

Много страданий и горя людского видят медики травматологического отделения, но и добрые чувства и слова искреннего утешения здесь не переводятся, а без этого – не выздоровеешь!

Константин ЯКОВЛЕВ.

Фото автора.



Хабиб Нурмагомедов с медицинскими сёстрами отделения.



Обработка раны больного.

Информация об итогах социально-экономического развития района в январе-феврале 2014 года

По данным Новгородстата **объём отгруженных товаров собственного производства** в обрабатывающих отраслях промышленности (в действующих ценах, без субъектов малого предпринимательства) составил 2037,2 млн. рублей (106,1% к уровню января-февраля 2013 года).

Доля производства товаров крупными и средними организациями обрабатывающей промышленности муниципального района в областном объеме – 11,8%.

Оборот **розничной торговли** составил 1585,9 млн. рублей – в сопоставимой оценке 101% к уровню января-февраля прошлого года. Удельный вес розничного товарооборота района в объеме оборота розничной торговли области – 11,6%.

Организациями **общественного питания** реализовано продукции на 87,5 млн. рублей, что в сопоставимых ценах на 1,3% меньше, чем в январе-феврале 2013 года. Удельный вес оборота общественного питания района в общеобластном обороте составил 13,6%. Оборот общественного питания на душу населения составил 1303 руб. – 99,3% к уровню января-февраля прошлого года (по области соответственно 1034 руб. – 100,8%).

Крупными и средними организациями района оказано **платных услуг** населению на 162,6 млн. рублей, что выше уровня января-февраля 2013 года на 10,1% (по области рост составил 4,9% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года).

Агропромышленный комплекс района развивается в рамках муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства Боровичского муниципального района на 2014-2020 годы».

В районе работают 15 сельскохозяйственных организаций, 25 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, ведущих сельскохозяйственную деятельность, и 7549 личных подсобных хозяйств.

В январе-феврале 2014 года произведено: мяса (скот и птица на убой в живом весе) – 57,8 тонны (72,3% к уровню аналогичного периода прошлого года); молока – 1022,6 тонны (96,4%); куриных яиц – 72 тыс. штук (5,9%).

Крупными и средними организациями всех видов экономической деятельности перевезено 935,4 тыс. тонн грузов – 105,4% к уровню января-февраля 2013 года, **грузооборот** составил 26453 тыс. тонно-км – 99% к уровню аналогичного периода прошлого года.

Перевезено пассажиров автобусами всех видов со-общения 884,2 тыс. человек – 106,9% к уровню аналогичного периода прошлого года, пассажирооборот составил 6777,7 тыс. пассажиро-км – 109% к уровню января-февраля 2013 года.

Объем выполненных работ по виду экономической деятельности **«строительство»** составил 40700 тыс. рублей (170,2% к уровню аналогичного периода прошлого года).

В январе-феврале 2014 года на территории муниципального района **введено** 1813 кв. м жилья – в 2,1 раза больше, чем в аналогичном периоде прошлого года (индивидуальными застройщиками введено 15 квартир). Всего в Новгородской области ввод жилья в январе-феврале 2014 года составил 21585 кв. м общей площади – 148,2% к уровню аналогичного периода прошлого года.

Среднемесячная начисленная **заработка** платы работников крупных и средних организаций в январе 2014 года возросла на 10% по сравнению с прошлым годом и составила 21876,3 руб. – на 14,1% ниже среднебюджетного значения (25462,2 руб.).

Численность зарегистрированных безработных на конец февраля, по данным комитета труда и занятости населения Новгородской области, составила в районе 133 человека, по области – 3472 человека. Напряженность на рынке труда муниципального района по состоянию на 28.02.2014 г. составила 0,6 человека на 1 вакансию.

Демографическая ситуация. В январе 2014 года родился 41 ребенок (в январе 2013 года – 42), число умерших составило 129 человек (в январе 2013 года – 118). Таким образом, естественная убыль населения составила 88 человек (в январе 2013 года – 76 человек).

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ГРАЖДАН, ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ

Филиал ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» – Валдайское линейное производственное управление магистральных газопроводов обеспечивает бесперебойную транспортировку газа по газопроводам, проходящим по земельным участкам различного назначения Новгородской области. В соответствии с Земельным кодексом РФ в состав земель специального назначения включаются охранные зоны магистральных трубопроводов с особыми условиями их использования. Охранные зоны установлены «Правилами охраны магистральных трубопроводов», утвержденными Постановлением Госгортехнадзора России и составляют: 25 метров от оси газопровода в каждую сторону, 100 метров от ограждения газораспределительной станции в каждую сторону. Любые работы и действия, производимые в охранных зонах, могут выполняться только по получению «Разрешения на производство работ в охранной зоне магистрального трубопровода» от предприятия трубопроводного транспорта. В охранных зонах магистральных газопроводов **ЗАПРЕЩАЕТСЯ:** – возводить любые постройки и сооружения; размещать сады и огороды; производить земляные, мелиоративные работы, планировку грунта; сооружать проезды и пересезы через трассы газопроводов; устраивать всяких рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей, а также производить различные прочие виды деятельности, способные привести к повреждению магистрального газопровода, аварии на опасном производственном объекте. Все проекты на возведение зданий, строений, сооружений различного назначения в зонах минимально допустимых расстояний (250 м от оси газопровода) подлежат обязательному согласованию с филиалом ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» – Валдайское ПЛУМГ. При обнаружении утечек газа, нарушениях охранных зон магистральных газопроводов следует немедленно сообщить в филиал ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» – Валдайское ПЛУМГ по адресу: 175419, Новгородская область, Валдайский район, с. Зимогорье, д. 162, тел. 8(81666) 2-10-44; 8(81666) 4-42-84.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Совет директоров открытого акционерного общества "Боровичский комбинат огнеупоров" (место нахождения: г. Боровичи Новгородской области, ул. Международная, д. 1) сообщает, что 23 марта 2014 года в 11 часов в здании управления ОАО "БКО" в конференц-зале по адресу: г. Боровичи, ул. Международная, 1 состоится годовое общее собрание акционеров в форме собрания.

Повестка дня:

1. Утверждение годовых отчетов за 2013 г., годовой бухгалтерской отчетности за 2013 г., в том числе отчетов о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков) общества.
2. Распределение прибыли общества, в том числе выплата (объявление) дивидендов по результатам 2013 финансового года.
3. Избрание Совета директоров.
4. Избрание Ревизионной комиссии.
5. Утверждение аудитора.
6. О выплате вознаграждения членам Совета директоров общества.
7. Утверждение Устава (редакция 2014).
8. Утверждение Положения об общем собрании (редакция 2014).
9. Утверждение Положения о Совете директоров (редакция 2014).
10. Утверждение Положения о Ревизионной комиссии (редакция 2014).
11. Утверждение Положения о счетной комиссии (редакция 2014).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, 29 апреля 2014 года.

Регистрация акционеров 23.05.2014 г. на собрании будет производиться с 10.00 часов в управлении ОАО «БКО», каб. 3. При себе необходимо иметь паспорт или другой документ, удостоверяющий личность акционера. Представители акционеров, кроме вышеуказанных документов, должны предъявить документ (доверенность), подтверждающий полномочия представителей. Доверенность должна быть оформлена в соответствии с действующим законодательством.

С информацией (материалами), подлежащими предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: г. Боровичи, ул. Международная, 1, каб.3, с 03 мая по 23 мая 2014 г. с 8.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00.

Телефон для справок: 9-27-33, 929-73.

Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «Деметра»

Совет директоров открытого акционерного общества «Деметра» сообщает, что **06 июня 2014 года в 14.00** в зале заседаний по адресу: г. Боровичи, ул. Транзитная, д.1 состоится общее годовое собрание акционеров. Время начала регистрации участников собрания – **13.00**.

Собрание проводится путем совместного присутствия акционеров.

Повестка дня:

1. Утверждение порядка ведения общего собрания акционеров, избрание Счетной комиссии ОАО «Деметра».
2. Утверждение годового отчета ОАО «Деметра» за 2013 год, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) за 2013 год, отчета ревизора, заключение аудитора. Распределение прибыли и убытков Общества за 2013 год.
3. Избрание членов Совета директоров ОАО «Деметра».
4. Избрание Ревизора ОАО «Деметра».
5. Утверждение аудитора ОАО «Деметра».

6. О вознаграждении членам Совета директоров ОАО «Деметра» в составе, избранном на общем собрании акционеров 06 июня 2014 г., в течение периода осуществления ими своих обязанностей с июня 2014 года до конца срока их полномочий.

7. О вознаграждении Ревизора ОАО «Деметра», избранному на общем собрании акционеров 06 июня 2014 г., в течение периода осуществления ими своих обязанностей с июня 2014 года до конца срока его полномочий.

8. Об одобрении сделки, в отношении которой имеется заинтересованность в соответствии с требованиями гл. 11 Федерального Закона «Об акционерных обществах».

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании, по решению Совета директоров, составлен на 05 мая 2014 года.

Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера – также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

С информацией (материалами) по подготовке данного собрания акционеров можно ознакомиться с 12 мая по 05 июня 2014 г. по адресу: г. Боровичи, ул. Транзитная, д.1 (с 8.00 час. до 17.00 час., обед с 12.00 час. до 13.00 час.). Телефон для справок: 8(1664)4-07-68, 9-02-11.

(K)

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка. Кадастровым инженером Кузьминым А.В., квалификационный аттестат № 53-11-110, почтовый адрес: 174400, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Подольского, д. 15, т. 8-908-292-06-36, в отношении земельного участка с кадастровым номером 53:02:0070102:71, расположенного по адресу: 174400, Новгородская область, Боровичский район, Опоченское сельское поселение, село Опоченский Посад, 1-я линия, дом 71, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Кисиц Наталья Александровна. Почтовый адрес: 174400, Новгородская область, Боровичский район, село Опоченский Посад, 1-я линия, дом 71.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: 174400, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Подольского, д. 15, т. 8-908-292-06-36, 5 мая 2014 г. в 16.00. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: 174400, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Подольского, д. 15, т. 8-908-292-06-36.

Возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5 мая по 4 июня 2014 г. по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Подольского, д. 15, т. 8-908-292-06-36.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 174400, Новгородская область, Боровичский район, с/п Опоченское, 1-я линия, д. 51, с кадастровым номером 53:02:0070102:16; Новгородская область, Боровичский район, с/п Опоченское, 1-я линия, д. 53, с кадастровым номером 53:02:0070102:20; Новгородская область, Боровичский район, с/п Опоченское, 1-я линия, д. 52, с кадастровым номером 53:02:0070102:19. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

(K)

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка. Кадастровым инженером Кузьминым А.В., квалификационный аттестат № 53-11-110, почтовый адрес: 174400, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Подольского, д. 15, т. 8-908-292-06-36, в отношении земельного участка с кадастровым номером 53:02:0100401:14, расположенного по адресу: 174400, Новгородская область, Боровичский район, Железковское с/п, деревня Шапкино, д. 17, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Гарина Людмила Александровна. Почтовый адрес: 174400, Новгородская область, Боровичский район, Железковское с/п, деревня Шапкино, д. 17.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков на местности принимается с 5 мая по 4 июня 2014 г. по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Подольского, д. 15, т. 8-908-292-06-36.

Возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5 мая по 4 июня 2014 г. по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Подольского, д. 15, т. 8-908-292-06-36.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 174400, Новгородская область, Боровичский район, Железковское с/п, деревня Шапкино, д. 6, с кадастровым номером 53:02:0100401:12; 174400, Новгородская область, Боровичский район, Железковское с/п, деревня Шапкино, д. 14, с кадастровым номером 53:02:0100401:13; 174400, Новгородская область, Боровичский район, Сушиловское с/п, деревня Сушино, д. 40, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Балюк Валентина Андреевна. Почтовый адрес: 174400, Новгородская область, Боровичский район, Сушиловское с/п, деревня Сушино, д. 40.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: 174400, Новгородская область, город Боровичи, улица Подольского, дом 15, т. 8-908-292-06-36, 5 мая 2014 г. в 16.00. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: 174400, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Подольского, д. 15, т. 8-908-292-06-36.

Возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5 мая по 4 июня 2014 г. по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Подольского, д. 15, т. 8-908-292-06-36.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: 174400, Новгородская область, Боровичский район, Сушиловское с/п, деревня Сушино, д. 42, с кадастровым номером 53:02:0161402:45. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

● Фотоконкурс: МИР ВОКРУГ НАС

Продолжается фотоконкурс, объявленный газетой «Красная искра» и фотоцентром ТК «Европа».

Ждём снимки цветные и чёрно-белые, на бумаге или в электронном виде, любых жанров — портреты, пейзажи, исторические, познавательные, но главное — оригинальные, остроумные, яркие, которые будут интересны всем нашим читателям.

Напоминаем, что каждый снимок должен иметь название. Обязательно укажите имя и фамилию автора, домашний адрес и номер телефона. Снимки можно привезти в редакцию или прислать на наш электронный адрес k@gazeta1919.ru с пометкой «Фотоконкурс».

Победителей ждут призы от «Фотоцентра ТК «Европа»: цифровой фотоаппарат, сертификат на печать снимков в фотоцентре на сумму 1500 рублей, поощрительные призы.



НАСТРОЕНИЕ. Фото Мариной Макаровой (фотоклуб «Боровичи»).

**Красная
ИСКРА**



ФОТОЦЕНТР
Дзержинского, 8,
ТК «Европа»
тел. (81664) 4-48-45

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС. В посёлке Сиверский (Гатчинский район, Ленинградская область) состоялось первенство Северо-Запада среди юношей. Учащийся 5-го класса боровичской гимназии Илья Семёнов занял третье место и получил право выступить в первенстве России. Финал намечен на середину мая в Новочебоксарске.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ. Чемпионат области. Результаты команды «Боровичи»: с крестецкой «Дружбой» — 10:3; с новгородскими «Белыми волками» — 2:0, 2:3; с новгородским «Штурмом» — 4:4; с «Киришами» — 8:2. До конца кругового турнира осталось два тура,

● СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

затем начнутся стыковые игры.

ШАХМАТЫ. Состоялось первенство Боровичского района среди семейных команд. Участие приняли шесть пар. Первое место заняли отец и сын Игорь и Никита Львовы, второе — дед и внук Сергей и Леонид Грузных, третье — отец и дочь Евгений и Анастасия Матус. В первенстве среди юных игроков до 8 лет победил Данил Макаров (8 школа). *

Завершился третий этап предварительного розыгрыша кубка города по шахматам среди взрослых. Победу одержал Александр Хлебович, вторым был Алексей Шеметов, третьим — пестовчанин

Илья Назиров.

САМБО. Евгений Бочаров под руководством тренера Виктории Чистяковой занял первое место на юношеском турнире в Вышнем Волочке. Третье место заняли Евгений Журавлёв, Иван Беляев, Азиз Исмаилов, Илья Киселёв, Степан Меньшов.

БАСКЕТБОЛ. Завершился чемпионат области. «Металлург» ОАО «БКО» (тренер — Александр Михайлов) занял второе место. Заключительные игры «Финала четырёх» прошли в Великом Новгороде.

Наши земляки победили новгородский «Инжстрой», но уступили в матче за первое место семь очков новгородскому «Ильмеру».

* * *

Воспитанники Боровичской ДЮСШ Антон Абрамов и Олег Буканов стали чемпионами Северо-Западной студенческой лиги в составе Великолукского института физкультуры и получили право на присвоение разряда «Кандидат в мастера спорта». (В истории Боровичей ещё не было кандидатов в мастера спорта по баскетболу).

СПАРТАКИАДА. В Великом Новгороде прошла спартакиада муниципальных служащих. В программу соревнований входили плавание, дартс и настольный теннис. Боровичская команда заняла 10-е место из 24-х.

Рубрику ведёт Михаил ВАСИЛЬЕВ.

● ЗАКОН И ПОРЯДОК

ДЕВЯТЬ ЛЕТ ЗА ГЕРОИН

Боровичский районный суд приговорил жителя Боровичей к девяти с половиной годам лишения свободы за распространение наркотиков.

Пятидесятилетний, ранее не судимый мужчина нашёл для себя удобный способ заработка — подрабатывал таксистом, а заодно и сбывал героин, хотя сам наркотики не употреблял. Возил запрещённые вещества малыми партиями из соседней области. В момент задержания при нём было обнаружено 12 граммов героина, расфасованного в 25 полимерных пакетиков.

Сообщить о любых фактах изготовления, употребления, сбыта наркотиков можно по телефону доверия 8(8162) 98-38-38 (круглосуточно), по электронной почте — ufsknov@gmail.com или с помощью официального сайта Управления www.53.fskn.gov.ru. Конфиденциальность гарантируется.

ЗА ОТСУТСТВИЕ ТАХОГРАФА — ШТРАФ

С 1 апреля 2014 года за отсутствие тахографа на автотранспорте в России введены штрафные санкции.

На транспортные средства, предназначенные для перевозки опасных грузов максимальной массой свыше 3,5 тонны, тахографы должны быть установлены до 1 апреля 2014 года. На автобусы, имеющие помимо места водителя более 8 мест для сидения пассажиров, и грузовые автомобили максимальной массой более 15 тонн, предназначенные для междугородней перевозки грузов до 1 июля 2014 года. На грузовые автомобили максимальной массой более 15 тонн — до 1 сентября 2014 года. На грузовые автомобили с максимальной массой от 3,5 тонны, но не более 12 тонн — до 1 апреля 2015 года.

Обращаем внимание на то, что закон в сфере тахографии не разделяет транспортные средства на коммерческие и не коммерческие по видам перевозок.

● ГОРИМ!

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЕМ

В садовом товариществе «Энтузиаст» из-за пала сухой травы чуть не сгорели дачные домики. Только своевременное вмешательство службы пожаротушения и личный героизм её сотрудников позволили избежать беды. Пока основной состав подразделения боролся с разбушевавшимся огнём, заливая его из автоцистерн, водитель Дмитрий Смирнов и заместитель начальника Александр Железов при помощи подручных средств предотвратили возгорание трёх дачных домиков. В результате пожара сгорело нежилое строение и трава на площади в 3 гектара. Спасены 5 дачных домиков.

В последнее десятилетие весенние палы сухой травы в России значительно участились и приобрели характер общенационального бедствия. Ежегодно от них возникают тысячи лесных пожаров, сгорают дома и дачи, люди гибнут в огне.

Травяные пожары приводят к значительному снижению плодородия почвы, наносят существенный вред биологическому разнообразию животного мира.

Практически все травяные палы происходят по вине человека, их причиной становятся хулиганские действия или простая неосторожность.

Боровичское лесничество

призывает жителей города

и района быть предельно осмотрительными с огнём в пре-



Дети тушат горящую траву.

МОЛОЧНЫЙ ДВОРНИК

СВЕЖЕЕ МОЛОКО ОТ СВОИХ КОРОВ

Натуральный
продукт

ООО «Молочный дворник» поздравляет всех пенсионеров
с Днём Победы

и дарит с 1 по 10 мая 2014 г. скидку на молоко
в пакетах 900 г жирностью 2,5% — 3 рубля.

Молоко можно приобрести в фирменных павильонах по цене 34 рубля
при предъявлении пенсионного удостоверения.

Мы всегда помним о вас!

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

**Красная
ИСКРА**

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в ОАО «Боровичская типография»,
174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

Зам. гл. редактора А.Е. КОВАЛЕНКО.

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

Сайт: gazeta1919.ru E-mail: k@gazeta1919.ru

Для рекламодателей: gazeta@gazeta1919.ru

Телефоны: зам. главного редактора — 44-7-22,

отдел писем — 4-18-92, отдел рекламы — 2-13-60

(тел./факс), отдел доставки — 4-00-21.

Выходит по четвергам. Тираж 27550 экз. Индекс 52921.

Номер подписан 30.04.2014 г.: по графику — 16.30, фактическое — 16.30.

В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компании», «Точка зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Благодарные строки», «Проекты», «Важно!», со знаком ® публикуются на правах рекламы, со знаком ® — на коммерческой основе.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.